



В Краснодарском крае бывший полицейский и его сообщник признаны виновными в легализации имущества, приобретенного преступным путем

Собранные следственными органами СКР по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Кушевского района и бывшему инспектору безопасности дорожного движения МРЭО ГИБДД (по обслуживанию Павловского, Кушевского и Крыловского районов) ГУ МВД России по Краснодарскому краю. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в легализации имущества, приобретенного преступным путем в особо крупном размере (пп. «б» ч.4 ст.174 УК РФ), семи эпизодах превышения должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ), мошенничестве группой лиц в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ), двух эпизодах получения взяток за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 32-летний мужчина с целью легализации имущества добытого другими лицами преступным путем в особо крупном размере привлек к своей незаконной деятельности сотрудника полиции и иных неустановленных лиц (уголовное дело в отношении которых выделено в отдельное производство). Мужчина занимался поиском доверенных лиц, которые могли выступить собственниками похищенных – добытых преступным путем транспортных средств. Сотруднику полиции согласно было поручено осуществлять государственную регистрацию в МРЭО ГИБДД похищенных другими лицами дорогостоящих автомобилей. Впоследствии, на данные транспортные средства были выданы государственные регистрационные знаки и свидетельства о регистрации. В результате незаконных действий фигурантов было легализовано семь автотранспортных средств, похищенных другими лицами на сумму свыше 8 млн рублей.

Кроме того, сотрудник МРЭО ГИБДД в период с мая по июль 2018 года за незаконные действия по постановке на регистрационный учет без наличия автомобилей и производства их осмотров получил взятки в размере 40 тысяч рублей.

Вместе с тем, 32-летний житель Кушевского района, имея в пользовании автомобиль «Ниссан Мурано» и зная, что идентификационный номер подвергался изменению, совместно с неустановленным лицом (уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство), предложил своему знакомому, который не был осведомлен о его преступных намерениях выступить собственником данного автомобиля при его продаже. 2 сентября 2017 года указанное автотранспортное средство путем обмана было реализовано приезжему из



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. В результате действий фигурантов, потерпевшему был причинен ущерб в размере 1,3 млн рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Краснодарскому краю.

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы со штрафом в размере 300 тысяч рублей. Дополнительно мужчине также назначено наказание в виде запрета занимать определенные должности сроком на 3 года. 32-летнему мужчине назначено наказание в виде 4 лет и 6 месяцев лишения свободы. Отбывать наказание мужчинам надлежит в колонии общего режима.

14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490727>